

INVITAȚIE DEZBATERE PUBLICĂ

Stimată Doamnă / Stimate Domnule,

Primăria municipiului Pașcani vă invită la dezbatere publică privind:

1. **STUDIU DE FUNDAMENTARE** privind delegarea gestiunii serviciului public pentru administrarea, întreținerea și exploatarea cimitirelor din Municipiul Pașcani
2. **STUDIU DE FUNDAMENTARE** privind delegarea gestiunii serviciului public pentru administrarea, întreținerea și exploatarea zonelor de parcare, inclusiv a parcărilor de reședință și ridicări vehicule din Municipiul Pașcani
3. **STUDIU DE FUNDAMENTARE** privind delegarea gestiunii serviciului public pentru administrarea, întreținerea și exploatarea ștrandului din Municipiul Pașcani

Evenimentul va avea loc în data de 21.07.2017, ora 11⁰⁰ în Sala de seminarii din cadrul Primăriei Municipiului Pașcani.

În vederea elaborării unui proiect de act normativ, care să țină cont în egală măsură și de opiniile și comentariile tuturor celor interesați de proiectul de hotărâre, Primăria municipiului Pașcani a demarat procedura de consultare în data de 14.06.2017.

Procesul de dezbatere publică cuprinde următoarele etape:

- 21.07.2017, ora 11⁰⁰ – Evenimentul de dezbatere publică, Primăria Municipiului Pașcani, Sala de seminarii.

Orice persoană sau grup interesat de prevederile proiectului de hotărâre sunt invitate să participe la dezbatere publică.

Persoanele care au inițiat propuneri scrise în termenul prevăzut au dreptul să-și susțină punctul de vedere în cadrul evenimentului de dezbatere publică din 21.07.2017, ora 11⁰⁰, organizat de Primăria Municipiului Pașcani în Sala de seminarii. Sunt alocate 5 minute pentru fiecare vorbitor pentru a prezenta esențialul recomandărilor și propunerilor sale. Acest interval a fost decis pentru a permite accesul la opinii verbale pentru cât mai mulți doritori. Participanții la dezbaterea publică, care se înscriu la cuvânt, își vor susține punctele de vedere exclusiv pe marginea proiectului de hotărâre aflat pe ordinea de zi. În cadrul dezbaterii nu se vor lua în considerare opinii, sugestii și sesizări care nu au tangență cu subiectul aflat în discuție.

Propunerile, sugestiile și opiniile participanților la dezbateri se consemnează în procesul-verbal al dezbaterii, se înregistrează audio de către persoana desemnată de conducătorul instituției.

Studiile de fundamentare se supun dezbaterii consilierilor locali în comisiile de specialitate ale Consiliului Local, potrivit procedurii de adoptare consacrate.

Consiliul Local are competența exclusivă de adoptare a hotărârilor, punctele de vedere exprimate în cadrul dezbaterii publice având valoare de recomandare.

PRIMAR
ing. DUMITRU PANTAZI

